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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Werner Kalinka (CDU)
und

Antwort

der Landesregierung - Innenminister

Uberstunden Polizei / Kreis Plén

1. Wie hoch ist die Zahl der Uberstunden — gegliedert nach den einzelnen Polizei-
stationen und Kripo - die in 2001 im Kreis PI6n bis zum 01. Oktober angefallen
und noch nicht abgebaut sind?

Mit Stand 1. Oktober 2001 besteht folgender Mehrstundenbestand:

Dienststelle Mehrstundenbestand
Polizei-Zentralstation Plon 424
Polizei-Zentralstation Preetz 1.426
Polizei-Zentralstation Raisdorf 1.029
Polizei-Zentralstation Litjenburg 219
Polizei-Zentralstation Schénberg 789
Polizei-Bezirksrevier Plon 491
Kriminalpolizeistelle Plon 1.357

2. Wie viel Urlaub ist fur 2001 — gegliedert nach den einzelnen Polizeistationen —
noch nicht genommen wurden?
Wie hoch ist der gesamte Urlaubsanspruch der Beamtinnen und Beamten der
jeweiligen Polizeistationen und der Kripo?

Eine der Frage entsprechende Statistik wird nicht zentral gefuhrt, da die Urlaubs-
planung vor Ort durchgefiihrt wird. Die Erhebung und Berechnung bei jeder Polizei-
dienststelle erfordert zusatzlichen administrativen Aufwand und ist in der Kiirze der
fur die Beantwortung von Kleinen Anfragen zugestandenen Zeit nicht zu leisten.
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3. Sind aus 2000 bzw. Vorjahren angefallene Uberstunden im Kreis PI6n noch nicht
abgebaut worden?
Wenn ja, wie viele?

Der in der Antwort zu Frage 1 aufgefiihrte Mehrstundenstand stellt sich als eine mo-
natliche Fortschreibung aller bei den Beamtinnen und Beamten vorhandenen Mehr-
arbeitsstunden dar. Eine differenzierte Darstellung der noch aus Vorjahren vorhan-
denen und eventuell abzubauenden Mehrarbeitsstunden ist nicht méglich.



